



ISOBOY Typ M-90/45°-R

Univerzalni uređaj za rezanje

Pravne i tehničke napomene: Prilikom ugradnje naših proizvoda potrebno je obratiti pozornost na važeće tehničke listove, držati se općenitih kao i specifičnih regionalnih normi i preporuka pojedinih nacionalnih strukovnih udruga.

Područja primjene: Alat za ručno rezanje izolacijskih ploča (mineralna vuna, mineralna pjena, pjenasto staklo, pluto, poliuretanske ploče i sl.) s optimalnim duplim vodilicama sječiva.
Za sve uobičajene veličine ploča i vrste rezova (pravokutni rezovi do 45°).
Navođenje tankog lista za cijepanje daje jako tačne presjeke sa jako niskim razvojem prašine.
Duplo navođenje šina pile, naprijed i pozada, kao i dobro hvatanje izol. ploča uz pomoć poluge (paralelogram), na cijloj visini presjeka, ispunjavaju sve uslove za odličan pravokutni i čisti presjek.
Ovaj uređaj za cijepanje je opremljen sa integrisanim stabilizatorom, ali isto tako može se koristiti kao oslonac na fasadu sa otvorenom zidnom potporom.
Za upotrebu slijediti IWM upute

Svojstva:

- Brza, ekonomična ugradnja
- Lagano za održavanje

Ugradnja:



Tehnički podaci	
SAP šifra:	2000150901
NAV šifra:	119140
Vrsta pakiranja	
Količina u jednom pakiranju	1 Kom./jed.
Dužina reza	< 120 cm
Dubina reza	< 24 cm

Upozorenja: Detaljne upute možete potražiti na posebnim sigurnosnim listovima svakog proizvoda. Prije upotrebe obavezno pročitati sigurnosne listove.

Skladištenje: Skladištiti na suhom i čuvati od oštećenja

Opće napomene: Ovaj tehnički list zamjenjuje i poništava prethodna izdanja istoga.
Podaci sadržani u ovom tehničkom listu u skladu su s našim sadašnjim tehničkim i iskustvenim saznanjima.
Podaci su pažljivo i savjesno obrađeni, međutim, oni nisu jamstvo za točnost i potpunost istih, niti su odgovorni za buduće odluke korisnika. Podaci, sami po sebi, ne stvaraju nikakvu pravnu niti bilo koju drugu sekundarnu obvezu po bilo kojem naslovu. Podaci ne oslobađaju korisnika od obveze da osobno provjeri prikladnost proizvoda za upotrebu koju mu je korisnik namijenio.
Naše proizvode i sirovine podvrgavamo kontinuiranoj kontroli kako bi osigurali kontinuirano visoku razinu njihove kvalitete.
Za sva vaša pitanja u svezi primjene, ugradnje i prezentacije naših proizvoda na raspolaganju su vam naši prodajno-tehnički savjetnici.
Ažurirane tehničke listove potražite na našoj web-stranici www.roefix.hr ili zatražite u našim poslovnica.